

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 470

На 11 януари 2024 г. се проведе заседание на Централната изборителна комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Проект на решение относно утвърждаване образци на изборни книжа за произвеждане на нови и частични избори за общински съветници и кметове.

Докладва: Росица Матева

2. Проект на решение относно допускане или регистрация на партии и коалиции в ЦИК за участие в нови и частични избори.

Докладва: Росица Матева

3. Проект на решение относно промени в състава на ОИК – Вълчи дол, област Варна.

Докладва: Цветанка Георгиева

4. Доклади по административни преписки.

*Докладват: Емил Войнов, Росица Матева,
Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Гергана
Стойанова, Красимир Ципов, Севинч Солакова,
Камелия Нейкова*

5. Доклади относно искания за изплащане възнаграждения на ОИК.

*Докладват: Димитър Димитров, Гергана
Стойанова, Цветанка Георгиева, Георги Баханов,
Силвия Стойчева*

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева.

ОТСЪСТВАТ: Цветозар Томов, Любомир Георгиев.

Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна комисия.

* * *

ПРЕДСДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!
Десет членове сме в залата – имаме кворум.

Поради ползване на отпуск отсъстват колегите Томов и Георгиев, колегата Баханов се обади, че ще закъснее малко.

Предлагам ви следния проект на дневен ред:

1. Проект на решение относно утвърждаване образци на изборни книжа за произвеждане на нови и частични избори с докладчик госпожа Матева.

2. Проект на решение относно допускане или регистрация на партии и коалиции в ЦИК за участие в нови и частични избори с докладчик госпожа Матева.

3. Проект на решение относно промени в състава на ОИК – Вълчи дол, с докладчик госпожа Георгиева.

4. Доклади по административни преписки с докладчици колегите Войнов, Матева, Димитров, Ганчева, Гергана Стоянова, Ципов, Солакова, ще ви докладвам и аз.

Моля за вашите предложения по дневния ред?

Моля, режим на гласуване на дневния ред.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за** – **11** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев,*

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); **против – няма.**

Колеги, по дневния ред – точка едно и две, проектите на решения са публикувани във вътрешната мрежа.

Моля да се запознаете с тях, за да мога да ги подложа на обсъждане и гласуване в следобедната част на заседанието.

Предлагам да започнем с **точка трета:**

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВА НА ОИК – ВЪЛЧИ ДОЛ, ОБЛАСТ ВАРНА.

Госпожо Георгиева, заповядайте.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната изборителна комисия е постъпило писмо в вх. № МИ-06-7/10.01.2023 г. от община Вълчи дол с приложено заявление от Елка Колева Златарова до Централната изборителна комисия за освобождаването ѝ като секретар на ОИК и предложение от коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, за промяна в състава на ОИК – Вълчи дол.

Предлага се на мястото на Елка Колева Златарова за секретар на Общинската изборителна комисия да бъде назначена Ружа Иванова Друмева.

Към писмото са приложени декларация съгласно Изборния кодекс и копие от диплома за завършено висше образование на Ружа Иванова Друмева.

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам на Централната изборителна комисия да

„РЕШИ:

Освобождава като секретар на ОИК – Вълчи дол, област Варна, Елка Колева Златарова и анулира издаденото ѝ удостоверение.

Назначава за секретар на ОИК – Вълчи дол, Ружа Иванова Друмева.

На назначения секретар да се издаде удостоверение“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания по проекта на решение. Няма.

Моля, процедура по гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма**.

Решението е **№ 2932-МИ/11.01.2023** г.

По точка четвърта:

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.

Давам думата на господин Войнов.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е писмо от Софийска градска прокуратура с вх. № МИ-09-73-1/10.01.2023 г. относно прокурорска проверка 20440/2023 г. по описа на Софийска градска прокуратура във връзка с три броя СУЕМГ, които им бяхме дали за проверка.

Уведомяват ни, че проверката е приключила и имат готовност да ни върнат машините днес или утре в посочен от нас час и място.

В тази връзка предлагам да изпратим две писма – едното до Софийска градска прокуратура, с което да ги уведомим, че имаме готовност утре да приемем машините, и второто – до Главна дирекция „Жандармерия“ и „Карго-партнер“, с което да ги уведомим, че следва да бъдат внесени машините в склада и да бъдат допуснати съответните лица. Проектите на писма са в моя папка.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за изказвания и предложения, ако има.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица*

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева);
ПРОТИВ – няма.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, продължавам с няколко преписки от „Информационно обслужване“ АД.

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-00-2-1/08.01.2023 г. във връзка с изпълнение на Договор № 34. С писмото ни уведомяват, че имат готовност на 9 януари да доставят 20 броя настолни компютърни конфигурации, както и офисните скенери. Докладвам ви писмото за сведение.

В тази връзка ви информирам, че на 9 януари бяха предадени от „Информационно обслужване“ АД на Централната избирателна комисия въпросните компютри и скенери, за което са съставени приемо-предавателни протоколи с вх. №№ ЦИК-00-7 и ЦИК-00-8. Протоколите са подписани от лицата, които упълномощихме с протоколно решение от 8 януари.

Пак в тази връзка е постъпило ново писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-99-3/10.01.2023 г., с което ни изпращат фактурата за компютрите и скенерите. Фактурата е с нулева стойност, тъй като е платена авансово, поради което докладвам за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка с доклада на господин Войнов моля да се възложи на администрацията, тъй като бяха в оригинал тези протоколи, да се съхраняват към договора, а копие да се предостави на материално-отговорното лице – домакина.

Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви в тази точка, за да няма отделна точка, едно решение на Върховния административен съд. Решението е с № 119/08.01.2024 г. по адм. дело № 6440/2023 г., образувано по касационна жалба на ЦИК срещу Решение № 491/21.03.2023 г. по адм. дело № 41/2022 г. по описа на Административен съд – Благоевград.

По това дело имаше жалба и на другата страна. Делото е с В. С. по ЗОДОВ, като Върховният административен съд оставя в сила решението на Административен съд – Благоевград.

Решението е публикувано в моя папка и може да се запознаете със съдържанието му.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, заповядайте в точка четвърта.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател.

Колеги, в моя папка има няколко входящи номера, които трябва да докладвам.

Докладвам ви писмо с вх. № ЕП-00-1/10.01.2024 г. – покана, която Бюрото на Европейския парламент в България е отправило към пресцентъра на Централната изборителна комисия за участие в среща на 38 организации, които са заявили намерение да се включат в предизборната кампания за европейските избори.

Обръщам внимание, че става въпрос за неправителствени организации и вероятно за публичната кампания, свързана с европейските избори. В края на писмото е отбелязано, че на покъсен етап Бюрото на Европейския парламент има желание да организира среща с ръководството и членове на Централната изборителна комисия.

Доколкото разбирам, тук става въпрос за публичните кампании, които Бюрото на Европейския парламент планира. Срещата ще се състои на 25 януари 2024 г. от 10,30 ч. Има краен срок за регистрация.

Предлагам да вземем решение госпожа К., която всъщност е адресатът на тази покана, да вземе участие, след което да докладва за инициативата на Бюрото на Европейския парламент. Канят нашия пиар да участва в някаква среща, в която ще участват 38 неправителствени организации.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания по направеното предложение.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – 3** (*Йорданка Ганчева, Ерхан Чаушев, Севинч Солакова*).

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Вторият ми доклад е с вх. № ЦИК-07-2/09.01.2024 г. – обичайна покана от А-WEB, за да се включим в подготовката на първия за 2024 г. бюлетин на А-WEB. Досега не сме участвали в списването на този бюлетин – докладвам го за сведение и запознаване, ако някой има намерение да участва.

С вх. № ЦИК-07-34 сме получили съобщение, свързано с тестовите файлове по програмата за размяна на криптирани файлове. Тъй като, за мое учудване, това съобщение не е дошло през контактната точка, предлагам да го препратим към лицето, което работи с файловете, от „Информационно обслужване“ АД. Писмото е в моя папка.

Предлагам да гласуваме съдържанието на това писмо и да го изпратим.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта на писмо моля за изказвания и предложения. Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Цветанка Георгиева*); **против – 2** (*Ерхан Чаушев, Севинч Солакова*).

Госпожо Стоянова, заповядайте.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, получено е писмо от община Раднево с вх. № МИ-06-9/08.01.2024 г., с което ни уведомяват за отваряне на помещението, в което се съхраняват изборните книжа и материали от проведените на 29 октомври 2023 г. избори, във връзка с определения на Административен съд – Стара Загора, по адм. дело с посочен номер.

Към писмото са представени протоколите от отваряне и запечатване обратно на помещението и заповед на кмета.

Съдържанието на това писмо и приложените документи докладвам за сведение и запознаване.

След като се запознах с тези документи, имам предложение да изпратим до кмета на община Раднево писмо, с което да внесем малко по-голяма яснота във връзка с точката по издаване на конкретни заповеди при необходимост от отваряне на запечатани помещения. Проектът на писмо е в моя папка с проектен номер 8898 до кмета на община Раднево.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания по предложението?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по получени документи от ОИК – Мездра, получени миналата седмица с вх. № МИ-15-5, с което ни бяха изпратени две решения на ОИК – Мездра – Решение № 200, и Решение № 201. Решенията са относно предсрочно прекратяване пълномощията на кметове на кметства в общината.

По първото решение Централната изборителна комисия вече взе решение за отправяне предложение за насрочване на частични избори.

По Решение № 201 на ОИК – Мездра, същото не беше влязло в сила, както и самите те са посочили в писмото си. За да бъдат предприети по-нататъшни действия, е необходимо този факт да бъде съобщен на Централната изборителна комисия, поради което ви предлагам да изпратим писмо до колегите от ОИК – Мездра, да ни уведомят незабавно, след като влезе в сила това решение, да ни

уведомят за това обстоятелство, за да може да се предприемат по-нататъшни действия. В моя папка е проектът на писмо с проектен номер 8899.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли предложения по текста на писмото? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Последният ми доклад е за сведение – писмо, получено по електронната поща на Централната изборителна комисия, от член на ОИК – Полски Тръмбеш, с вх. № МИ-15-9/08.01.2024 г. Писмото е в моя папка от същата дата. Докладвам ви го за сведение. То е свързано с изплащането на възнаграждение и ползването на болнични, но е отправено до управителя на Националния осигурителен институт, поради което докладвам само за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, заповядайте.

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ПВР-09-4-2/27.12.2023 г. – писмо от Софийска градска прокуратура, Следствен отдел, с което искат да им предоставим информация по текущо досъдебно производство, във връзка с точните административни адреси на две изборителни секции, находящи се на територията на Обединено кралство Великобритания, град Манчестър за изборите за президент и вицепрезидент на 21 ноември.

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до Следствения отдел на Софийска градска прокуратура.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли изказвания?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **10** членове на ЦИК: **за – 10** (*Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № НС-04-02-330/11.12.2023 г. – писмо, от ОД на МВР – Пловдив, с което искат да им предоставим информация.

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до началника на отдел „Икономическа полиция“ на ОД на МВР – Пловдив.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания по предложението?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

КРАСИМИР ЦИПОВ: Последният ми доклад е с вх. № ПВР/НС-09-126/28.12.2023 г. – писмо от Районна прокуратура – Шумен, за предоставяне на информация по текущо досъдебно производство във връзка с предоставянето на копие от избирателните списъци и протоколи на секционна комисия, находяща се на територията на Република Турция, Истанбул, община Султангази за изборите за президент и вицепрезидент на 14 ноември 2021 г. В моя папка от днес ще видите проект на писмо до Районна прокуратура – Шумен.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли изказвания? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Колеги, в тази точка ви докладвам – с вх. № ЦИК-00-5/08.01.2024 г. е постъпило предизвестие от В. Л. Д. на длъжност „главен специалист-домакин“ в звено „Финансова, счетоводна и стопанска дейност“, с което на основание чл. 326 от Кодекса на труда предизвестява Централната изборителна комисия, че след изтичане на определения срок от два месеца, желае прекратяване на трудовото й правоотношение с Централната изборителна комисия.

Колеги, докладвам го за сведение и ще бъде възложено на отговорния служител в администрацията за предприемане на последващи действия.

Госпожо Солакова, заповядайте в тази точка.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам писмо от главния секретар на Министерския съвет с вх. № ЧМИ-03-2/09.02023 г. за съгласуване на проекта на решение, който изпратихме, относно условията и реда за изработка, доставка и съхранение на изборни книжа и материали при произвеждането на частични и нови избори. С решението се предвижда възлагане на отпечатването на хартиените бюлетини, както и на изборните книжа, на кметовете на общини, подпомагани от техните администрации.

За сведение ви докладвам вх. № МИ-06-10/09.01.2024 г. от кмета на община Ловеч, който се обръща към ЦИК с искане да се разреши унищожаването на оставените като резерв ролки със специализирана хартия за машинно гласуване.

В останалата част – относно изборни книжа и материали, оставени като резерв, Централната изборителна комисия има решение, както и последващо писмо относно получените изборителни списъци за втори тур за общини и кметства, в които не е произведен втори тур, така че това писмо остава за сведение, а в частта относно ролките със специализирана хартия Централната изборителна комисия ще има общо решение за цялата страна.

Колеги, с докладна записка – вх. № ЦИК-09-5/10.01.2024 г., се представя информация относно прогнозни разчети за плащания

през месец януари по капиталови разходи във връзка с писмо – вх. № ЦИК-04-2/04.01.2024 г. на министъра на финансите. С това писмо се изисква във връзка с изпълнението на чл. 106 от Закона за държавния бюджет на Република България в срок до 10 януари 2024 г. да се изпрати в Министерството на финансите информацията относно този прогнозен разчет за предстоящи плащания до края на месец януари по сключени договори във връзка с Приложение № 2 към чл. 106, ал. 5 от Закона за държавния бюджет.

Представена е тази информация, която е приложение към докладната записка, и проектът на писмо до министъра на финансите.

Предлагам да одобрим изпращането на информацията.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания? Няма.

Режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам информацията по докладна записка с вх. № ЦИК-09-6/10.01.2024 г. То е с обобщение на получените оферти в Централната изборителна комисия относно извършване на обезценка на нефинансовите дълготрайни активи. Виждате, че са получени три оферти, които са публикувани във вътрешната мрежа, и са представени в докладната записка с предложение по отношение на една от офертите. Малко по-късно в заседанието, след като всички сме запознати, да можем да вземем решение.

Колеги, получили сме писмо с вх. № МИ-23-2/09.01.2024 г. от председателя на Националния статистически институт по повод постъпил при тях въпрос от Министерския съвет относно информацията за кметствата в страната и резултатите от произведените избори. Проверка на страницата е установила, че в

някои населени места: с. Родопско, община Ардино; село Албанци, община Джебел; село Брежана, община Джебел; село Жълтика, община Джебел, село Рът, община Джебел, и село Рожденско, община Джебел, село Секирка, община Кирково, село Клисуре, община Столична и село Ралица, община Търговище, които отговарят на изискванията за кметство, няма произведени избори за кметове на кметства.

В тази връзка и с оглед обсъждането на работна група предлагам да изпратим писмо до съответните общински изборителни комисии да ни информират официално за причините за непроизвеждането на избори за кметове на кметства на 29 октомври 2023 г. По същия начин да изпратим писмо и до „Информационно обслужване“ АД. Проектите на писма са във вътрешната мрежа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли изказвания по предложението?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-09-404/19.12.2023 г. заедно с докладната записка с вх. № ЦИК-09-404-1/11.01.2024 г. относно предложение за планиране на обществени поръчки през 2024 г. и одобряване на график за извършването им. В изпълнение на Вътрешните правила в срок такова предложение беше представено, както и изготвен график. Въз основа на обсъждане на работна група е представена докладната записка с днешна дата с актуализиран график.

Предлагам ви да одобрим така представения график за обществените поръчки през 2024 г. с уточнението, че този график може да бъде актуализиран и променян през годината с оглед на необходимостта от провеждане на нови процедури.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания и ако имате предложения по предложения план-график, моля да ги направите.

Подлагам на гласуване предложението да бъде утвърден така представеният график за възлагане на обществени поръчки от Централната изборителна комисия през 2024 г.

Гласували **10** членове на ЦИК: **за** – **10** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам вх. № ЦИК-08-4/09.01.2024 г. и вх. № ЦИК-00-6/09.01.2024 г. – за сведение ви ги докладвам.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам ви да допълним дневния ред с точка пета: Доклади относно искания за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчици колегите Димитров, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Георгиева, Баханов и Стойчева.

Имате ли други предложения? Няма.

Моля, режим на гласуване за допълване на дневния ред с нова точка пета.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за** – **11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

Преминаваме към **точка пета**:

ДОКЛАДИ ОТНОСНО ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК.

Господин Димитров, заповядайте в тази точка.

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател.

Колеги, постъпило е искане от ОИК – Димитровград, за изплащане на възнаграждение с вх. № МИ-27-220/05.12.2023 г. Искането е за изплащане на две дежурства, дадени от заместник-председател и член на 15-и и 16 ноември 2023 г. Дежурството е дадено, за да има процесуално представителство на ОИК пред Хасковския административен съд по адм. дело № 1204 по описа от 2023 г.

Имаме преписи от протоколите, които са заверени, доклад и справка, подписани от председателя и секретаря.

Общата сума, която се иска да бъде изплатена, е 279,30 лв. с осигурителните вноски.

Предлагам да одобрим изплащането на поисканата сума.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли изказвания по предложенията? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Госпожа Гергана Стоянова.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е искане от ОИК – Враца, с вх. № МИ-26-222/05.12.2023 г. за изплащане на възнаграждения за проведени пет заседания и дадени 8 дежурства през месец ноември и едно на 1 декември 2024 г.

Проведените заседания и дадените дежурства са свързани основно с подготовка на документи и становища по две административни дела в Административен съд – Враца, с посочени номера в искането за изплащане на възнаграждение, което е съпроводено със справка за проведените заседания и дадени дежурства и протоколи от проведените заседания.

Към преписката е изготвена счетоводна справка, както и контролен лист от извършен предварителен контрол, преди поемане

на задължение, с изразено становище за законосъобразност, предвид което ви предлагам да одобрим изплащането на възнагражденията за проведени пет заседания и дадени 8 дежурства на ОИК – Враца, в размер на 5758, 90 лв. ведно с осигурителните вноски.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания. Няма.

Процедура по гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гургана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Следващ докладчик – госпожа Георгиева.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № МИ-27-211/04.12.2024 г. е постъпило искане за изплащане на възнаграждения на ОИК – Видин, за проведени 8 заседания и дадени 3 дежурства.

Една част от заседанията са свързани с прекратяване пълномощията на общински съветници и обявяване за избран следващия от листата, а друга част са свързани със становища по насрочени срещу решения на Общинската изборителна комисия, съдебни дела и други дейности, свързани с тези съдебни дела.

Дежурствата са свързани с комплектуване на преписките за изпращане в съда и с процесуално представителство на Общинската изборителна комисия по насрочени дела.

Към справката са приложени всички изискуеми съгласно наше решение материали. Налични са контролен лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 6 935,95 лв.

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Видин.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания. Няма.

Режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за** – **13** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Докладвам ви преписка с вх. № МИ-270218/07.12.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждения от ОИК – Твърдица, за проведени две заседания през месец ноември.

Едното от заседанията е свързано с обявяване на общински съветник от съответната листа, а другото заседание е във връзка с подготовка на документи и организация по адм. дело на Административен съд – Сливен.

Към преписката са налични всички изискуеми съгласно наше решение документи. Налични са контролен лист и счетоводна справка. Сумата е в размер на 1469,65 лв.

Предлагам ви да одобрим исканата сума за ОИК – Твърдица.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли изказвания по предложението? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

Господин Баханов, заповядайте.

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател.

Уважаеми колеги, в Централната избирателна комисия са постъпили две искания с вх. № МИ-27-214/04.12.2023 г. Исканията са за изплащане на възнаграждение на ОИК – Оряхово, област Враца.

Проведени са две заседания – едното, на 24 ноември 2023 г. от 16,00 ч., на което е прието Решение № 145-МИ за поправка на техническа грешка при приемане на Решение № 142-МИ.

Приложен е протокол, от който е видно кои са присъствали на това заседание. Приложено е и решението.

Другото искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – Оряхово, е за заседание, проведено на 17 ноември 2023 г., за изготвяне на становище по подадена жалба, с която се оспорва решение на ОИК. Посочени са имената на присъствалите членове на комисията и длъжностите при оформянето на протокола.

Изготвен е контролен лист и счетоводна справка от счетоводството на ЦИК.

Общата сума за изплащане за двете проведени заседания, които току-що докладвах, е 1270,15 лв.

На заседанието, проведено на 17 ноември, са присъствали председател, зам.-председател, секретар и пет членове, а на заседанието, проведено на 24 ноември 2023 г., са присъствали председател, двама зам.-председатели, секретар и 6 членове на ОИК – Оряхово.

Предлагам с оглед изложеното в доклада и приложените документи Централната изборителна комисия да вземе протоколно решение за изплащане на исканите възнаграждения за две заседания на ОИК – Оряхово.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания по предложението? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Госпожо Стойчева, заповядайте.

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от ОИК – Нова Загора, за изплащане на възнаграждения за дадени дежурства на 15-и, 17-и, 23-и и 27 ноември 2023г. и проведени заседания на 16 ноември и на 24 ноември 2023 г.

Преписката е комплектувана с всички изискуеми документи. Приложен е контролен лист за извършване на предварителен контрол.

Стойността на възнаграждението заедно с осигурителните вноски е 1915,20 лв.

Моля да одобрим с протоколно решение изплащането на възнагражденията.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания по предложението? Няма.

Режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващото искане за изплащане на възнаграждения е от ОИК – Роман, постъпило с вх. № МИ-27-205/01.12.2023 г. и е за проведено заседание на 30 ноември и дадени дежурства на 29 ноември и на 1 декември 2023 г.

Приложени са всички изискуеми документи, включително контролен лист и счетоводна справка за размера на исканите възнаграждения, които заедно с осигурителните вноски са на стойност 884,45 лв.

Моля да одобрим изплащането на възнаграждението.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

Госпожо Солакова, заповядайте в точка четвърта.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с насрочените нови избори на 10 март тази година ви предлагам да изпратим писмо до ГД ГРАО с искане да предоставят информация по чл. 57, ал. 1, т. 20 от Изборния кодекс за броя на избирателите по избирателни секции.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли изказвания по проекта?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия – ще продължим в 14,00 ч.

(След прекъсването.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове сме в залата, имаме кворум.

Моля за вашите предложения по дневния ред.

Продължаваме с доклади в точка четвърта.

Госпожо Солакова, заповядайте.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, предлагам да изпратим писмо до Печатницата на БНБ с копие до министъра на финансите и министъра на вътрешните работи, да приложим проекта на решение за осъществяване на контрол при отпечатване на хартиените бюлетини при нови и частични избори, като в писмото поискаме и да ни предоставят информация за отговорните лица по сключването на договори с кметовете на общини по отпечатване на бюлетините.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания?
Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **10** членове на ЦИК: **за – 10** (*Георги Баханов, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма**.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № ЦИК-09-6/10.01.2024 г. Представена е обобщена справка по получените оферти за извършване на обезценка на нефинансови дълготрайни активи, собственост на Централната изборителна комисия. Те са посочени в самата докладна записка. Цялата документация е приложение към докладната записка.

Предложението е да се сключи договор с консултантска къща „Амрита“ съгласно получена оферта с вх. № ЦИК-08-2/04.01.2024 г. Съгласно посочените мотиви в докладната записка, въз основа на решението да се изпрати писмо-уведомление до дружеството, да ги уведомим, че сме ги определили за сключване на договор и да ни посочат и лице за контакт от тяхна страна, за да се предприемат необходимите действия за извършване на дейностите по оценката.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 12** (*Георги Баханов, Гертана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма**.

Господин Войнов, заповядайте в Административни преписки.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-18-1/09.01.2024 г. С него ни изпращат две фактури за изпълнените дейности по договори № 29 и

№ 30. В тази връзка е изготвена докладна записка от директор дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-09-7/11.01.2024 г.

Фактурите са проверени. Сумите в тях са в размери, които са одобрени от Централната избирателна комисия с протоколно решение от 8 януари 2024 г. Фактурите отговарят на изискванията на Закона за счетоводството. За всяка фактура е изготвен и контролен лист за извършване на предварителен контрол.

Във връзка с горното предлагам да вземем решение за одобряване на разхода и да разрешим извършване на плащане по двете фактури.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания. Няма.

Моля, процедура по гласуване на направеното предложение.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – 2** (*Ерхан Чаушев, Севинч Солакова*).

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да вземем решение за връщане на банковите гаранции по договори № 29 и № 30 след извършване на плащанията и да изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим за това.

Проектът на писмо е качен към докладната записка.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за изказвания по това предложение?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – 1** (*Севинч Солакова*).

Колеги, продължаваме с **точка първа** от дневния ред:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УТВЪРЖДАВАНЕ ОБРАЗЦИ НА ИЗБОРНИ КНИЖА ЗА ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И ЗА КМЕТОВЕ.

Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във вътрешната мрежа в папката с моите инициали има проект на решение, с който ви предлагам да утвърдим образци на изборни книжа за произвеждането на нови и частични избори за общински съветници и кметове, които сме подготвили с колегите Георгиева, Стойчева, Елка Стоянова и Гергана Стоянова, и аз.

Обсъдени са на работна група всички книжа, прегледали сме ги в работната група. Те са 81 към този момент, поради което ви предлагам, ако сте съгласни, да приемем решение, с което да утвърдим образците от № 1 до № 81-МИ-НЧ.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли изказвания по проекта на решение и проектите на изборни книжа от Приложение № 1-МИ-НЧ, до Приложение № 81 включително? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

Решението е **№ 2933-МИ/11.01.2024** г.

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам да гласуваме писмо, с което да изпратим решението, заедно с приетите книжа за обнародване в „Държавен вестник“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на гласуване.

Гласували **12** членове на ЦИК: **за** – **12** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил*

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); **против – няма.**

Продължаваме с **точка втора:**

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ ИЛИ РЕГИСТРАЦИЯ НА ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЦИК ЗА УЧАСТИЕ В НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ.

Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви проект на решение за допускане или регистрация на партии и коалиции в ЦИК за участие в нови и частични избори.

Проектът е с проектен номер 3778. Обсъден е в работна група. Попълнени са номерата на изборните книжа, така че няма да го представям подробно.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта на решение имате ли изказвания и предложения? Няма.

Режим на гласуване.

Гласували **13** членове на ЦИК: **за – 13** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Решението е **№ 2934-МИ/11.01.2024 г.**

Продължавам с точка четвърта – госпожо Стоянова, заповядайте.

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е писмо с вх. № МИ-09-1/05.01.2024 г. в моя папка от 8 януари може да го видите. От Софийска градска прокуратура, Следствен отдел, ни изискват информация дали посоченото в писмото лице е участвала като кандидат за кмет и общински съветник на проведените избори през 2023 г.

Изготвена е справка в системата и с писмо в моя папка с проектен номер 8885 предлагам да върнем отговор на разследващия орган, като приложим изготвената справка и копие от решението на Общинската избирателна комисия за относимата информация.

Моля да се запознаете с текста и да гласуваме изпращането на документите.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания. Няма.

Режим на гласуване.

Гласували **10** членове на ЦИК: **за – 10** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Последният ми доклад е относно писмо с вх. № ЦИК-00-9/10.01.2024 г. от „Информационно обслужване“ АД, с което ни е представена справка, която сме изискали от тях, на база писмо, получено от Националния статистически институт с вх. № ЦИК-00-3/04.01.2024 г. – беше на доклад при колегата Георгиев. Изискваше се справка за кандидати и избрани общински съветници и кметове по общини и пол. Представена ни е тази справка от „Информационно обслужване“ АД.

Предлагам с писмо да бъде изпратена информацията на Националния статистически институт. Писмото е в моя папка с проектен номер 8900.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли изказвания?

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

Госпожо Матева, заповядайте в точка четвърта.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната мрежа, в папка с моите инициали е подготвен проект на съобщение, което да публикуваме на нашата страница, може би да изпратим и като прессъобщение, с което съгласно Хронограмата, която е приета за новите избори, ви предлагам да обявим, че от 17 януари 2024 г. Централната избирателна комисия започва да приема документи за регистрация или допускане на партии и коалиции за участие в новите и частичните избори, насрочени за 10 март 2024 г.

Приемането на документите ще става от 9,00 ч. до 17,00 ч. в работните дни, като ще приключи на 24 януари 2024 г. Да посочим, че документите се представят по реда на Решение № 2934, което току-що приехме.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по съобщението има ли предложения, като ще допълним крайния срок за подаване на документи за участие в частичните избори – 3 февруари 2024 г

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за – 11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против – няма.**

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във вътрешната мрежа, в моя папка има подпапка „регистри“.

Моля да се запознаете с предложението как да изглеждат входящите регистри за партии, съответно за коалиции за допускане или за регистрация за нови и частични избори.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: По предложението има ли изказвания за двата регистъра?

Подлагам на гласуване тяхното одобряване, за да може да възложим отпечатването им.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **11** членове на ЦИК: **за** – **11** (*Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева*); **против** – **няма**.

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната изборителна комисия.

Насрочвам следващото за 16 януари 2024 г., вторник, от 10,30 ч. Благодаря.

(Закрито в 14,40 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Камелия Нейкова

СЕКРЕТАР:

Севинч Солакова

Стенограф:

Стефка Аличкова